
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� del�c� b�r aletle
elc�ğ�n�ze büyük b�r del�k açın, ayna ve ayna
maşonunu yer�nden 14 numara anahtar yardımı 
�le çıkarın.
2- Aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b� parçaları sırasıyla
b�rb�rler�ne tutturun. Cıvataları tam sıkmayın. 
Ayna maşonunun altına bağlantı dem�r�n� yer-
leşt�r�n.

Mount�ng Instruct�ons

1- As shown �n 1.�mage, make a hole on handle
 and unscrew m�rror and sleeve of m�rror w�th 
#14 wrench.  
2- As �nd�cated �n 2.�mage, fasten �n order of 
parts. Not t�ghten screws. F�t the brackets under 
sleeve of m�rror.  

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo

A
(Bağlantı Dem�r�)

B (Kovan)

Parça PartsAdet
Qty.

C

2 x

2 x

2 x

(F�x�ng Part)

(Sleeve)

(Kovan Kapağı)
(Sleeve Cover)

CRF 250 L Uyumlu Elc�k Koruma 2013-2020 CRF 250 L Compat�ble Handle Guard 2013-2020

88

(#8 Yarım Anahtar)
(#8 1/2 Wrench)

(4 Alyan)
(#4 Allen)

(M8x70 Havşa 
Başlı Cıvata)

(M8x70 Bolt)
D 2 x

(M6x5 Conta)
(M6x5 Gasket)

(M6x16 Pul Başlı Cıvata)
(M6x16 Bolt)

(M6 Somun)
(M6 Nut)

No Parça PartsAdet
Qty.

E

F

G

2 x

2 x

2 x

(5 Alyan)
(#5 Allen)

1

2

1414

(#14 Yarım Anahtar)
(#14 1/2 Wrench)

A

C B E D



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� elc�k korumayı 
konumlandırın. 
4- Aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b� pul başlı c�vatayı
elc�k korumanın arkasından �ç taraftan tuttu-
ğunuz somunun �ç�nden geçecek şek�lde monte 
ed�n. Elc�k korumanın yan kısmındak� montaj
set�n� elc�ğ�n �ç�nden geç�r�n ve M8x70 havşa v�-
dayı 5 alyan yardımıyla sıkın. 

Mount�ng Instruct�ons

3- As shown �n 3.�mage, make pos�t�on handle 
guard.
4- As �nd�cated �n 4.�mage, mount flake head 
screw w�th the held nuts that �s beh�nd the 
handle guard.Pass the mount�ng set through 
s�de of handle guard ,and t�ghten M8x70 screw 
w�th #5 allen wrench.

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

3

4

F

G

CRF 250 L Uyumlu Elc�k Koruma 2013-2020 CRF 250 L Compat�ble Handle Guard 2013-2020

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es


	Sayfa 1
	Sayfa 2

